

Serbian  
63-0825E

**Savršena Vera**  
Perfect Faith

25.08.1963  
Jeffersonville, Indiana, USA

Od  
**William Marrion Branham**

Ova knjiga se može slobodno deliti kao nekomercijalno izdanje i licencirana je pod Creative Commons Attribution-Noncommercial-No Derivative Works 2.5 licencom. Videti [www.biblebelievers.org/messagehub](http://www.biblebelievers.org/messagehub) za detaljnije informacije o licenciranju.

# Savršena Vera

Naš Nebeski Oče, to nam je večeras namera. Mi smo se večeras skupili da samo verujemo, samo da verujemo u Gospoda Isusa. Večeras ovde ima onih, koji su bolesni i namučeni, i mi smo posvetili-našu-našu-našu službu večeras za isceljenje bolesnih i namučenih tela. Dakle, kao što je pevač otpеваo tu prelepu pesmu, *Onda Je Došao Isus*, možeš li Ti doći večeras na scenu, Gospode, i isceliš sve namučene, i da večeras ne bude niti jedne slabe osobe među nama. Daruj to, Gospode, i pomози nam dok gledamo u Reč da bi našli sada dovoljnu veru za ovaj čas. Molimo to u Isusovo Ime. Amen.

2 [Brat Branham razgovara sa nekim na podijumu-Urednik.] Ovde su jedne naočale, koje je neko izgubio, i nađene su u crkvi. Ako nekome... ako su vaše, dakle, ovde su na podijumu, za propovedaonicom.

3 Dakle, znam da mnogi rade, i moraju ići ranije kući, tako da neću jako dugo govoriti; a potom ćemo imati molitveni red da bi se molili za bolesne. To mi pruža priliku da se pozabavim sa nekim hitnim slučajevima koji su upravo bili u prostoriji, proveravajuću upravo pre nego sam ušao unutra, i ovog popodneva. Naravno, neki od njih, su veoma loše i veoma nasilni. I ja sam obavljao telefonske razgovore i molio se za bolesne. Video sam ruku Gospoda Isusa Hrista kako isceljuje bolesne i namučene, upravo kako je On samo divan!

4 Dakle, ne baš previše često mi imamo te službe isceljenja, zato što smo mi obično... Sveti Duh će intervenisati ako postoji neki hitan slučaj, i odmah će to raspoznati i to će izneti i reći će nešto u vezi sa time. A onda ostali, pa mi upravo... možda to i nije nešto jako ozbiljno, tako da mi upravo samo prolazimo pored toga. I razmišljao sam, budući sam bio dva puta dnevno ovde, trebali bi posvetiti jednu službu molitvi za bolesne. Ja verujem u isceljenje bolesti. Verujem da je to Biblijska zapovest. Mi ne možemo to propovedati bez... to puno Evanđelje a da to ne uključimo u njega.

5 Dakle, moguće je... ja to još ne znam, još večeras nisam pozvao kuću, moguće da ću sledeće nedelje ponovo biti ovde. I ako nas-ako nas ne budete večeras čuli, ako vam Bili to ne javi (on će to znati malo kasnije tokom nedelje), ako to ne budete čuli, onda ćemo mi ponovo biti ovde sledeće nedelje; tako da će vam to biti prvi ponedeljak u mesecu, praznik rada, vidite li, da se odmorite, i tako... ili da odete kući. Vidite? I pokušaćemo, ako bude volja Gospodnja. Dake, pa, ako ne budete čuli... Mislim da će vam Bili dati jednu kartu, ili će vam to reći na neki način tokom službe, tako ako vas on ne pozove, onda se vraćam nazad da-da... ove sledeće nedelje. Brate Neville, da li

je u redu da se vratimo nazad? [Brat Nevil razgovara sa Bratom Branhamom-Urednik.] Oh, to je baš fino.

6 Ako neko želi da upozna, ovog malog Kolinsa ovde. I u vreme Sedam Pečata, lekari su rekli da će mali dečak, sa reumatskom groznicom, koji je morao ležati na leđima i da pije kroz cevčicu; to-to je bilo tako. A otac i majka su ga doveli kući i stavili ga u sobu i molili su se za njega. A Gospod Isus ga je potpuno iscelio, tako da se on vratio u školu; a uprava ga je pozvala zbog tog slučaja. Tako da su pozvali specialistu koji ga je čekao, a ona nije mogla verovati... On nije mogao verovati u tako nešto, i oni su odveli dečaka na testove, a on je bio savršeno zdrav. Onda je došao Isus, i onda je sila kušača bila slomljena!

7 Znete, baš čudna stvar, želeo sam zamoliti nekoga da večeras otpeva tu pesmu. I dok sam služio tamo u prostoriji, ona se čula, neko ju je ovde pevao, *Onda Je Došao Isus*. Da nije otpevana, tražio bih da to neko otpeva pre nego bih večeras propovedao. Tako, da On-On čini da sve stvari deluju ispravno.

8 Dakle, koliko vas će čekati sve do jutra, koji trebaju dugo putovati, i ja-ja cenim taj napor. Neki od vas će ići kolima kući večeras, zato što morate ići na posao čim svane, odmah ujutru, i ja-ja znam da je to teško. I onda kada razmišljam, i to vidim,...

9 I ja imam napasti takođe, znate već; postanem zlovoljan. Dodem do mesta kada... Ono što me udari je mesto kada dospem do premora i nagru te napasti a Sotona mi dolazi i govori: "Pa, niko ne brine za tebe. Ti zaista nemaš ni jednog prijatelja na svetu, vidiš li." I tako to...

10 Upamtite, ja nisam imun na iskušenja. Vidite, ja to moram pobediti. I onda kada pogledam unazad i vidim nešto kao što je ovo, onda mu to stavim pred lice i kažem: "A šta je sa ovim?" To mi pomaže da nad-nadvladam. "A šta je s tim?"

11 Kao jedan moj prijatelj, koji je sedeo ovde na skupu, i bio je to jedan klan, neka vrsta klana koja ne veruje u Božansko isceljenje, došao je do tog mladog momka nedavno i rekao mu: "Ta stvar koju oni tamo propovedaju o Božanskom isceljenju, nema ničega u tome."

12 A taj čovek živi u Kentakiju, veoma blizu jedne stare žene koja je, kada smo mi bili kod Akton Kampgroundsa, umirala od raka. A njena sestra je došla na skup to večere sa maramicom u svojoj torbi, koju je uzela, a Sveti Duh je prozvao tu ženu (a ja nikada ranije nisam bio u toj državi) i rekao joj "da ima maramicu u svojoj torbi, da je ona to imala, da ju je ona ponela od kuće, i da joj je sestra bila tamo na određenom brdu, i da umire od raka u stomaku.

191 Bog vas blagoslovio sada. Kada ponovo dođete ovamo sledeće nedelje, svedočite mi o tome kako ste bili isceljeni, šta se desilo ove nedelje. Posmatrajte i gledajte šta se dešava. To je gotovo! "Kako to znaš?"

192 On mi je rekao da "kažem to," i kazao sam. To je sada gotovo, gotovo je. To je gotovo. Ja verujem u to. A sada, pastir, Brat Nevil.

193 Samo jedan trenutak. [Neko predaje poruku u nepoznatom jeziku, a neko tumači u zajednici-Urednik.] Blagoslovljeno neka je Ime Gospodnje. Podignimo svoje ruke i proslavljajmo Ga. [Zajednica proslavlja-Urednik.] Dakle, kao vernik, da li ste zapazili razmak u govorenju poruke; i ritam u kome je govorena, i pazili na tumačenje koje se vratilo na...?... To je to. Gledajte šta je to bilo, tačno u skladu sa Porukom; potvrđenje da je ova stvar bila Istina, da je On već izvršio ono šta je obećao da će učiniti. Pazite samo na način kako je to došlo, i gledajte kako je to bilo protumačeno. Gledajte koliko dugo je *on* govorio, i gledajte koliko reči je *on* rekao; upravo isto.

Gospod da vas blagoslovi, dok vas ponovo ne vidim.

je Reč? “U početku je bila Reč, i Reč beše sa Bogom, i Reč beše Bog. I Reč postade telo i nastanila se među nama, isti juče, danas i zauvek. Reč je oštija od dvoseklog mača, i rasuđuje misli srca i namere (radi čega ste došli ovamo, zbog koje ste svrhe ovde, ko ste vi)”; potvrđeni Isus Hrist ka Mesija, i danas On Sebe potvrđuje da je isti Mesija, juče, danas, i zauvek.

188 Veliki Lekar, Koji je ovde, Koji je rekao: “Ovi znaci će slediti one koji veruju. Ako polože ruke na bolesne, oni će ozdraviti. Ako kažete ovoj planini: ‘Pomeri se,’ i ne sumnjate u svom srcu, već možete verovati da On može stvoriti veverice,” gde uopšte nema načina da ih bude, ili bilo šta da se veruje u vezi toga; to je moja vlastita vera koja ide i to čini, moja vera u ono šta me On izaziva da verujem. On me izaziva da to tražim. I ja sam prihvatio Negov izazov u poslušnosti prema Njegovoj Reči, i tražio sam to, i one su se pojavile! Bog na Nebu zna da je to istina. Da li On takođe može lečiti bolesne? Ako me On može podići u veri do tog nivoa, čak za ljude, čak iako se oni ne mogu popeti do tog mesta. Vidite? Ako oni to ne mogu učiniti, On onda može koristiti moju veru. On može mene podići do tog mesta, i ja se penjem za vas. Ja verujem za vas. Ja govorim za vas.

189 Ja sam vaš brat, stojim kao vaš brat, kao jedan posrednik, i dajem sve od sebe da vas držim pred Bogom. I ja stojim sada ovde, upravo pred Belim Prestolom, i uzimam taj... i upirem prstom u tu krvareću Žrtvu, i govorim u Njegovo Ime da je to učinjeno. To se mora desiti, i to se mora desiti. Vi znate da se to desilo. Znam da se to desilo, i vi znate da se to desilo, i to je tako. Tako je. Amen.

...utehu nam daje svu,  
Naš spas je samo Isus.  
Slušaj peva neba poj,  
Anđela to silni broj.  
I ti srce moje poj:  
Isus, Isus, Isus.

190 I đavoli nam se pokoravaju u Tvoje Ime, najdivnije Ime na smrtnom jeziku. Đavoli... Ono-Ono podiže mrtve, Ono leči bolesne, Ono čisti gubu, Ono izbacuje đavole, Ono stvara Hrišćane. Nema drugog Imena pod Nebom. Ja živim u Njemu, ja krštam u Njega, verujem u Njega, proslavljam u Njemu. Oh, da samo postanem deo Njega. Neka bih izgubio samog sebe; i otkrio to Gospode, u Tebi, To Ime zvano Isus Hrist, pomazani Mesija, neka bih probio svoj put kroz to blato nevere, da bi odražavao lepotu Isusa Hrista: istog juče, danas i zauvek.

Lekari su od nje odustali.” I rekao sam: “Idite i stavite tu maramicu na tu ženu, jer TAKO KAŽE GOSPOD: ‘Ona će živeti.’” I te večeri, komšije tamo gore su mislile da je kod nje Armija Spasa, kada je Brat Ben stigao tamo gore, i onda stavio... A tada je ta dama bila tako savršeno isceljena dok nije počela da obavlja svoje poslove i komšijske poslove.

13 Tako taj mladi čovek, znajući da je on rekao: “Onda objasnite njen slučaj! To je završilo s time. Objasnite; vi znate da je ona imala rak. Bila je ovde u Lojevilu i lekari su je operisali i jednostavno odustali: ‘Zašili je, vratili je nazad, jer se ništa nije moglo učiniti.’ A ona je sada savršeno zdrava, pa.” Rekao je: “Objasnite to.” To je rešilo tu stvar. Vidite?

14 Da li znate šta je rekla Biblija? “Ništa nisu mogli reći protiv, zato što je čovek na kome je bilo učinjeno čudo, stajao među njima.” To je mesto gde mi... To osramoti Sotonu, zar ne? Taj čovek na kome je učinjeno čudo je tamo stajao.

15 Da li Bog podiže mrtve? Upravo ovde sedi jedan čovek, koji je bio podignut iz mrtvih. Da li Bog leči bolesne? Moj Bože, pa ruke bi se mogle podići odasvuda. Bog leči bolesne. I mi znamo da je On veliki-taj veliki JA JESAM, a ne veliki “Ja sam bio” ili “Ja ću biti”; JA JESAM. JA JESAM, to je “uvek prisutan, svugde, sve vreme”; isti juče, danas i zauvek.

16 Dakle, požurimo, otvorimo sada blagoslovljenu Bibliju. Želim pročitati jedan deo, koji-koji me je sasvim “preusmerio” kada sam ga pročitao. I ja želim da imamo večeras molitveni red, i da se molimo za sve one koji žele da za njih bude moljeno.

17 A sada ćemo otvoriti Marka, Sveti Marko, 11.-tu glavu Svetog Marka. I počecemo da čitamo od 22.-og stiha iz 11.-te glave Svetog Marka. I mnogima od vas je poznat taj citat, on je veoma poznat. To je citat na koji sam mislio, kada je Brat Rasel, kada su oni... kada je razgovarao samnom i rekao u vezi tih veverica. I oni... to je upravo bio citat iz Pisma o kome sam razmišljao. Uvek je to bilo na neki način zbnjujuće. On je rekao: “Ako vi kažete”; a ne “Ako Ja kažem”. “Ako vi kažete!”

18 Dakle, hajde da čitamo.

I odgovarajući Isus reče im:

Imajte veru Božju; jer vam zaista kažem: ako ko reče gori ovoj: Digni se i baci se u more, i ne posumnja u srcu svom, nego uzveruje da će biti kao što govori: biće mu šta god reče.’

Zato vam kažem: sve što ištete u svojoj molitvi verujte da ćete primiti; i biće vam.

I kada stojite na molitvi, praštajte ako šta imate na koga: da i Otac vaš koji je na nebesima oprostí vama pogreške vaše.

Ako li, pak, vi ne opraštate, ni Otac vaš koji je na nebesima neće oprostíti vama pogreške vaše.

19 Dakle, vera se temelji na oproštenju. I onda, kao što smo to jutros rekli, pokušavamo dovesti crkvu do mesta gde bi uistinu mogli videti apostolska vremena među nama, i mi svi za time čeznemo. I to je upravo pred vratima. Mi to vidimo, no možemo videti još više toga. Mi želimo da se to tako izlije da nam to-to pomogne, da mi to izlijemo ka drugima.

20 Upamite, Isus (kao što smo to imali jutros u lekciji), On nikada nije koristio Svoju silu za Sebe, On je to koristio za druge. Radi tog razloga je ona bila poslata. I vi ponekad mislite: “Zašto bi jedan Čovek koji je bio toliko ispunjen sa silom, kao što je On, morao ikada biti bolestan?” Da, sigurno. Čitao sam negde u nekoj knjizi, kada je On podigao dečaka, udovičjeg sina iz Naina (verujem da je to iz *Pric Iz Doma Davidova*), da je On sedeo na kamenu i jecao od glavobolje. Vidite? On je nosio naše slabosti. Nositi znači “natovariti ih.” Vidite, On ih je nosio. I On je sve stvari imao... kao što mi to imamo. Bio je bolestan, bio je iskušavan, bio je u nevoljama, bio je uzrujan upravo kao što i mi to imamo, zato što je On morao biti pravi Posrednik, tako da je On morao imati udela, Ratar tog ploda, pre nego što bi znao. Žena kraj studenca i mnoge druge stvari, vidite, ako bi gledali u Pismo.

21 Želim reći da ja verujem u svaki deo Pisma, i da je svaki njegov deo istinit. Danas postoje kritičari koji to ne žele verovati. Jedan kritičar je jednom rekao: “Kada je Isus poslao svoje učenike na mesto gde je bilo vezano to magare, gde se dva puta sreću, da je On to unapred uredio da magare tamo bude vezano.” Vidite, oni ne razumeju da je *Bog* to unapred pripremio.

22 Bog mi je nedavno ovde rekao, ovde sa Bratom Dačom, da ću se “ponovo sa njim rukovati na ulici.” To je veoma čudno, ja tog jutra nisam bio ovde; ali dva minuta kasnije, ili minut kasnije, ja sam-ne da sam ga sreo na ulici. Već sam izašao iz kola upravo onda kada je on nailazio ulicom da bi se snjim rukovao. Nije me prepoznao, naočale mu nisu bile na očima, i nije me mogao videti. Kada je čuo moj glas, počeo je da plače. Šta je to bilo? Obično on ne postupa tako, već to mu je bio odgovor na ono što mu je bilo rečeno na intezivnoj nezi; da će to učiniti.

23 Rekao sam: “Takode ćeš ponovo sedeti u crkvi”; želju njegovog srca. Kada smo imali skupove u Čikagu, želeo je doći na taj skup, srce ga je tamo vuklo. Poslao sam mu pozdrav putem telegrama od nas, od dece, sa porukom da se molimo da brzo ozdravi. I jedan dragi brat koji ga je posetio, rekao je da

nikada ranije niste primetili. Ne samo vera, već Savršena Vera, izgrađena *ovde* unutra. I posmatrajte tog savršenog Boga, sa savršenim srcem, i držite savršeno obećanje, kroz Njegovu savršenu Reč, koja je oštrija od svakog dvoseklog mača i rasuđuje misli srca. Šta? Mi sada dolazimo do savršenstva, zato što ljudi moraju doći do toga radi Uznesenja. To je ono što ga upravo sada zadržava, čekanje da Crkva dođe do te Savršene Vere za Uznesenje. Ja to očekujem. To znači još mnogo potresa za mene, i to znači još mnogo za vas, ali zajedno ćemo uspeti Božjom milošću. Amen.

Naš veliki Lekar sad je tu,

Premili dragi Isus.

Gospode Isuse, Ti si sada prisutan; primili smo nagradu, Božju Prisutnost. Neka bi Tvoj Sveti Duh uvek učinio da ovom pastiru bude dobro; i čuvaj ga, zdravog i snažnog, na njegovom putu dok ga Ti ne pozoveš. U Ime Isusa. Ja to zahtevam, Gospode, ja ga volim. Obojica to zahtevamo, i obojica verujemo! ...?...

I ti srce moje poj:

Isus, Isus, Isus.

185 Zar Ga ne ljubite? Samo mislite: upravo sada ovde, već je počelo to delo u vašem telu, vašeg isceljenja, zato što je On obećao da će se to desiti. Dakle, vidite sada, da li ste uhvatili to šta sam večeras govorio? Da li ste dokučili zagonetku toga? Vidite, “Aki vi *kažete* toj planini,” ne sumnjate, ne sumnjate, već verujete u ono šta ste rekli. Dakle, posmatrajte to, za manje od pet minuta, svaka ruka se podigla i delo je već u njima započelo. O, Bože! Ovde je On. To je učinilo tu stvar! Šta je to? Prisutnost Velikog Lekara.

186 Oh, podignimo svoje ruke Bogu i ponovo to pevajmo.

Naš veliki Lekar sad je tu,

Premili dragi Isus;

On utehu nam daje svu,

Naš spas je samo Isus.

Slušaj peva neba poj,

Anđela to silni broj.

I ti srce moje poj:

Isus, Isus, Isus.

187 Ostanimo na nogama u tišini još samo malo. Proslavljajmo Ga u svom srcu. Misлите o tome: Bog, On je ovde. On je ovde. Ko? Ko je Sebe potvrdio da

veliki lekar sada je tu, mili dragi Isus,” onda nećete pevati od srca, “uskliknite radosno mili dragi Isus.” Oh, oh, oh moj Bože!

Želim to sada čuti, kao na vrhovima prstiju, budite spremni. “Da, Veliki Lekar sad je tu, mili dragi *Isus*.” On je dokazao da je On ovde! Ja Mu verujem. Amen.

181 U redu, neka... neka oni koji veruju istupe napred.

U Ime Isusa Hrista, polažem ruke na ovog brata. [Brat Branham se moli za bolesne-Urednik.]... Da li su to svi?

182 Dakle, povijmo sada svoje glave.

Naš veliki Lekar sad je tu,

Premili dragi Isus;

On utehu nam daje svu,

Naš spas je samo Isus.

Slušaj peva neba poj,

Anđela to silni broj.

I ti srce moje poj:

Isus, Isus, Isus.

183 Znete li šta sam vam učinio? Vi me zovete “vaš pastor”; i dobro ste to rekli, jer ja jesam. Ako sam ja, vaš pastir, bio potvrđen od Isusa Hrista, da radim Njegova dela, onda verujte na moju Reč. Delujući u veri, polaganjem ruku na vas, osudio sam bolesti i slabosti koje su vas mučile. Verujte u to, i primićete svoj zahtev, bez obzira šta je to, jer sve je moguće onome koji veruje. I kada se molite, verujte da ćete primiti ono šta ste molili. I ja uistinu verujem da ću to primiti, i u svom srcu prihvatam isceljenje svakog od vas, ja to prihvatam i to je gotovo. Ja verujem u to, ja verujem u to s svime što je u meni. Takođe, sa svojim rukama nad tim maramicama koje su ovde, dobro sam ih promotrio, i verujem da će one proizvesti upravo ono što su ljudi molili. Ja verujem u to.

184 Ovo dolazi u taj Treći Potez! Ja verujem u to. A sada vas želim postaviti jedno ozbiljno pitanje, vas koji ste prošli kroz molitveni red. Možete li to stvarno verovati, i osetiti da se tamo nešto desilo u vama, zato što su položili ruke na vas? Podignite ruke! ...?... Ovde je to. To je ono što smo mi čekali. Dakle, ovo nije... To je samo početak koji će da procveta. Vidite? Samo je počelo sa... Učinio sam ovo sa svrhom. Učinio sam to sa svrhom. Ja radim na nečemu, tu je potreban taj ulog vere i vratiti se skroz nazad na početak i ući u to: vidite, da bi to podiglo veu u zgradi do mere u kojoj vi to

je on tako silno želeo doći. No, večeras on sedi ovde sa nama. Vidite? To nije bilo unapred uređeno. Isti Bog je to uređio, On čini da sve funkcioniše savršeno u jotu.

24 Jedan kritičar je jednom rekao da “Nije ni čudo što je Isus uzeo pet hlebova i nahranio hiljade,” rekao je: “hlebovi su u tim danima bili veći, On je upravo isekao svaki pojedini hleb da bi nahranio po hiljadu ljudi.”

25 “Želim vam dati do znanja da ih je mali dečak nosio u korpi!” Mali dečak koji nosi pet hlebova s kojima se može nahraniti pet hiljada ljudi, i da ostane puna. I onda, šta je sa dvanaest punih korpi koje su kasnije bile skupljenje. Vidite? Oh, oni upravo... to su samo kritičari, to je sve. To ne menja Božju Reč. Ona je upravo ista i kreće se dalje.

26 Dakle, mi sada želimo govoriti o veri, i o jednoj drugačijoj veri: Savršenoj Veri. To je jedna velika stvar. Dakle, vera, rečeno nam je u Bibliji: “Vera dolazi od slušanja.” Dakle, ne možete biti spašeni bez vere. A vera je nešto što vi morate verovati da je to tamo, što ništa drugo neće objaviti da je to tamo sem vere. Dakle, ja sada pokušavam da donesem veru ka vama, tako da bi vi bili spremni za taj molitveni red, u sledećih pet minuta.

27 Dakle, vera: “Onaj koji dolazi Bogu mora verovati da On jeste.” I nemoguće je Bogu ugoditi bez vere, vi Mu ne možete ugoditi. I ako kažete da verujete Bogu... vi Ga nikada niste videli, vidite, tako da onda vi u To morate verovati. I ako biste Ga vi mogli videti, onda to više ne bi bila vera. Vidite? Sve što objavljuju čula, više nije vera, to je onda naučna činjenica; vidite, to onda više nije vera. Ali vi Ga morate prihvatiti verom. “Onaj koji dolazi Bogu mora da veruje Bogu; a vera dolazi od slušanja Božje Reči.” Vidite? Samo uzmite Reč, i šta Ona kaže, i “To je ispravno!” Sve što je Tome suprotno, nije ispravno.

28 Abraham je morao verovati samo u ono što mu je rekao Glas. I kada je imao stotinu godina, dvadeset pet godina kasnije, on je još silnije To verovao, nego dvadeset pet godina ranije kada mu je To bilo dano. Vidite? On je To verovao. “I u Božje obećanje ne posumnja neverom, nego ojača u veri i dade slavu Bogu. Znajući da je On kadar učiniti ono što obeća.” I to je način, svako mora biti na taj način. Morate doći sa nepogrešivom verom, verujući da je Bog dao obećanje. Ali sada, vi morate biti u poziciji da imate takvu veru, i to je ono o čemu ćemo govoriti; vidite, da primite takvu veru.

29 U Jevrejima, Knjizi Jevrejima, 11.-ta glava, rečeno nam je.

...vera je tvrdo čekanje (suština) onoga čemu se nadamo,...

30 Dakle, evo mesta gde mnogi ljudi iznevere u primanju svog isceljenja, ili onoga za šta se se mole, zato što oni smatraju da je vera nešto što ona nije.

Vidite? Oni to ne veruju. To-to je... to-to nije mašta. Ona je ustvari suština-substanca.

31 Dakle, pažljivo slušajte! Vidite, to nije ono što vi zamislite. To vam je upravo toliko stvarno za vas kao što bi to objavilo i ma koje drugo čulo koje imate u telu. To je toliko stvarno kao što bi i moje oči rekle: “Ovo je parče papira.” To je isto toliko stvarno kao što bih rekao “ovo je svetlo.” To je upravo toliko stvarno kao što je reći: “Osećam svoj kaput.” To je upravo toliko stvarno kao-kao da slušate da tamo govori dete, ili podiže buku. Vidite, upravo toliko stvarno, kao što svira muzika. To je toliko stvarno ka bilo šta što bih mogao okusiti u ustima. To je toliko stvarno, jedino što to ne možete pokazati nekom drugom. Vi to sami imate. Amen! To je vaše. Vera je suština-substanca; vidite, a ne samo jedan mit. Tako mnogo ljudi dolazi...

32 Dakle, ovo su zaista duboke lekcije, ja ću krenuti od vrha, a onda vi možete kopati dole po tome. Vidite?

33 Obratite pažnju, to je nešto što vi posedujete; ne mašta, ako vi to uistinu imate. To vam je toliko stvarno kao i ma koja druga stvar koja bi postojala. To je upravo toliko stvarno kao što-što vi znate da-da vozite automobil. To je toliko stvarno kao što vi znate da sedite u crkvi. To je toliko stvarno kao što čujete moj glas. To je suština-substanca, ne neka mašta, ne neka emocija; već nešto što vi imate, i to vam dolazi slušanjem Božje Reči, i samo Nje. “Vera dolazi od slušanja, i to slušanja Božje Reči.” To vas postavlja nazad, tamo gde vam je vera, tako da ona nije u nekom pojedincu. Ona nije u nekom čoveku. Ona nije u nekoj organizaciji. Ona nije u nekoj grupi ljudi. Ona je u Bogu, zato što je Bog Reč. Vaša vera je u Bogu.

Vera dolazi od slušanja Božje Reči.

34 Onda kada Bog, kroz Svoju Reč... ne po onome što je neko drugi učinio, još neko nešto rekao, već po tome šta je rekla Božja Reč. On je rekao: “Neka svaka ljudska reč bude laž, a Moja neka je istina.”

35 Dakle, ako vidite da još neko radi nešto kroz Reč, neko Božje delo, neko Božje obećanje; mnogi od njih kažu: “I ja to mogu takođe učiniti.” To je mašta. I kada oni to čine, vidite ih da negde dožive brodolom. To mora biti suština-substanca. Dakle, to je potencionalno vera. To je nešto što će vas dovesti do vere. To je potencionalno, isto kao kada biste od mene tražili jedan hrast, a ja vam dam žir. Potencionalno vi imate hrast, no ono još sebe nije proizvelo; ali kada ono zaista sebe izrazi, to je onda hrast. I kada vi zamišljate da Bog radi to... Ali kada vam je to otkriveno, onda je to vera, Savršena Vera koja ne može da izneveri.

jedni na druge koji su vernici. Samo ispružite ruke, i ukrstite ih jedan preko drugog. Ovo je mesto gde ćemo saznati nešto za nekoliko minuta.

177 Videću koliko je moja crkva odmakla u tome šta mi verujemo; videćemo koliko su ljudi napredovali; koliko su oni spremni da uzmu Mač i da izađu u prednji red i kažu: “Izazivam te Sotono. Izazivam te! Ne možeš me više navesti na neveru.” Zbog čega su učinjene ove stvari? Pa da bi ljudi verovali. To je Reč. To je mesto gde vam je pokazano da vam propovedam Istinu, Reč. Reč je postala telo, postala telo u vama; Reč je postala, postala Život u vama, postala Život u meni. Vidite?

*Veliki Lekar!* U redu, pognimo sada glave.

178 Gospod Isus, Veliki Lekar sada je tu, Ti si taj Lekar. Propovedao sam Tvoju Reč, a Tvoja Reč je objavila da si ovde; da si isti juče, danas i zauvek; da Ti ne možeš da izneveriš. Ti nas nikada nisi izneverio, Gospode. A sada, neka svaki od tih koji su položili ruke jedni na druge, neka bi Božji blagoslovi počivali na njima. I dok mi dolazimo u molitvi, i dok ih pomazujemo sa uljem, pastir i ja, i provodimo ih kroz ovaj red, neka bi svaki od njih prošao tuda u veri da to veruje, da znaju da sam Bog Neba stoji ovde prisutan. Neka se svaki od njih protrese. Da li bi oni mogli ovaj put, Gospode? Dopusti im samo... neka se to upije u njih, Gospode, jedanput. Otvori im oči, Gospode, da bi oni mogli videti šta se dešava, i da ne budu slepi, teturajući se, već da vide realnost Prisustva uskrslog Isusa Hrista. Daruj to, Gospode, kroz Isusovo Ime. Amen.

179 Napominjem vas u Ime Isusa Hrista, da ne dolazite u ovaj red sem ako ne osećate da ste dobili tu Savršenu Veru, jer bi vi onda samo uzimali njihovo vreme, nećije tuđe vreme. Nemojte to činiti! I po... dokle sam vam propovedao, da li sam vam rekao iti jednu stvar a da se nije desila? Tačno tako! Gospod je to učinio. Verujem da On to nije učinio radi mene. On je to učinio radi vas, da bi vi verovali da je Istina ono što vam govorim. A sada, vi to verujte, biće sve u redu, i to... ozdravićete. Kada budete dolazili ovamo, zbacite svoju neveru upravo u... u duhovnu korpu ovde dole. Vi to nećete videti, ali ona je ovde. Kada vas to ulje dotakne, zbacite upravo tamo svoju neveru. Odložite to, i idite dalje sa Svršenom Verom da ste zdravi. Hoćete li to učiniti? Gospod neka vas onda blagoslovi?

180 U redu, zamoliću nekoga ko može da vodi pesme, upravo da... Gde je taj veliki propovednik, brat koji...? Kako se on zove? Kaps, Brat Kaps. Da li je on u liniji? Šta je to? Dođi ovamo Brate Kaps, i stani ovde i pevaj (cela zajednica) dok se svi budemo molili. “Veliki Lekar sad je tu”, dok oni... Neka svako sada peva, iz srca. Nemojte pevati na način govoreći: “Ja ću pevati:

verujte. Ashland, Ohajo! Verujte da će je Bog sada ozdraviti i On hoće. Šta je to? “Živa i oštrija od svakog...”

169 Ovde sedi jedna mala sestra, nešto ju je pogodilo, ona ima probleme sa ramenom. Tako je. Da li je to tako? U redu, verujte u to, i napustiće vas. Vidite? “Reč Božja, rasuđivač misli i namera srca.”

170 Dakle, u zgradi nisu podeljenje molitvene kartice. Nema nikoga da se moli... ko bi delio molitvene kartice. Mi ih ovde ne koristimo, to je samo radi toga da bi se održao red. Da li želite da se molimo za vas? Koliko vas želi da se molimo za vas dok se Reč pokazuje kroz telo? Neka ovaj red ovde ustane i dođe ovuda, upravo ovuda pored ovog prolaza, upravo ovde, vi koji želite da bude moljeno za vas. A onda, nakon toga, želim da dođe ovaj red nakon njih. A onda, kada se to završi, neka ovaj red odavde dođe.

171 “Oštrija, moćnija...” Da li bi dvosekli mač to mogao učiniti? Ne, nikako! Ali Božja Reč to može učiniti. Zašto? Pa to je Božja Reč. Dakle, da li sada verujete?

172 *Veliki Lekar!* Gde je ta sestra, dole iz-iz Tenesija, Sestra Ungren... Dauning? Veliki Lekar sada je ovde.

173 Nikada to neću zaboraviti, u Fort Vejnu to večer, kada je ta mala Amiškinja ili Dunkard, kada je sedela i to svirala: “Veliki Lekar sada je tu,” kada je čula da je mali dečak isceljen, ona je skočila i Sveti Duh je došao na nju, a njena lepa kosa joj je pala preko ramena, a klavir je nastavio da svira tačno po ispravnim dirkama. “Slavni Lekar sad je tu, naš mili dragi Isus.” Natprirodna sila je pokretala te dirke klavira da sviraju “Veliki Lekar sad je tu.”

174 Gledajte ovamo... Da li verujete? Trebali biste. Dakle, zapamtite, kada prođete... Dakle, ako vi to ne verujete, nemojte doći, samo sedite. Recite: Ja ću da... ja sam sin koji veruje. Ja dolazim da to verujem.” Kada ja...

175 Biblija je rekla: “Ovi znaci će slediti one koji veruju. Ako polože ruke na bolesne, oni će ozdravljati.” To je upravo tačno. Dakle, to je pod uslovom: “ako vi to verujete.” Dakle, ja verujem u to. Bog vam je to dokazao, ja verujem u to. Vidite li? On pokazuje Svoju Reč, da bi pokazao da je to Njegova Reč. Isupunjenje Pisma, da bi dokazao da to jeste. Dakle, vi verujte u to, kada budete prolazili. Hoćete li to učiniti? I onda kada ja budem položio ruke na vas,... to je tačno ono šta je Biblija rekla.

176 Brate Neville, da li imate ovde ulje za pomazanje? Donesi to, i dođi ovamo sa te druge strane, i neka ovo ispuni Pismo. Dođi ovde na ovu stranu, i pomazi svaku osobu koja prolazi tuda. Dakle, da bih ja bio siguran, da bi se pomolio molitvom vere za svakoga od vas, i hajde da svaki od vas položi ruke

36 Radi tog razloga su mi te vizije toliko-toliko značajne, zato što su one dokazano “ispravne” svaki put. Vidite? I ja znam da je On to obećao. I On je to obećao u Svojoj Reči, i ovde On dolazi i daje obećanje za ovaj dan. Tako da vi znate gde stojite, kada je On tako to rekao. Vidite, to mi daje veru, zato što On nikada ne čini ništa suprotno Svojoj napisanoj Reči. Vidite? I ako je to bilo suprotno Reči, ja ne bih mogao imati veru u to. To sve ponovo vraća nazad na Reč, vidite, vera u slušanju Božje Reči. Vi morate čuti Božju Reč! Božja Reč je ta svedovoljna Reč. To je sve šta je vama potrebno, to je ova Reč.

37 Dakle, budući da je vera supstanca-suština, i ovde nalazimo (u Jevrejima) šta je vera, i šta su činili oni koji su imali veru. Vidite, mnogo puta se dešava da ljudi danas imaju veru, a sutra oni to nisu dobili, u sledećem danu postoji *nešto*, i još *nešto*. Ali kada Bog to jednom usidri, i vi to vidite, i ne postoji ništa više što će vas od toga udaljiti. Vi samo udarate, maštate, pretpostavljate. A pretpostavljati znači “usuditi se bez autoriteta”; vi samo *to* pokušavate, i vi pokušavate *ovo*, i ići *ovim* putem, u juriti *ovuda*, i juriti *tuda*. Vi još niste dobili veru! Ali kada... to je ono što mi zovemo “Vera.”

38 Ja-ja-ja... Oprostite mi. Ja želim da vi to... Hvala ti brate.

39 Ja-ja želim da vi to sada shvatite. Mi... Crkva mora Sebe podići u Božjoj sili. Kako? Mi smo previše blizu kraja, dakle; verujem da je Crkva u stanju gde je možemo učiti dubljim stvarima, i da zgulimo nešto od te takozvane vere, vidite, i da dođemo do nečeg stvarnog. Vidite? To mora biti nešto što vi znate!

I ako kažete: “Brate Branhame, pa to nije svetlo.”

“A ipak, ja znam da je to svetlo.”

“Pa kako znaš da je to svetlo?”

“Ja gledam u njega.”

“Pa kako znaš da ne grešiš?”

“Vid mi je uvek to objavljivao kao svetlo.” Vidite?

40 I to je razlog što ja verujem u te vizije, jer se to uvek objavljuje kao istina, zato što to dolazi iz Reči. Onda ako On to kaže, to rešava tu stvar. Dakle, kada se to objavljuje na taj način, onda ne postoje dela predpostavki, već će to biti. Onda vi to čujete kao “TAKO KAŽE GOSPOD,” vidite, zato što je to izvan ljudskog razmišljanja. To je u oblastima Gospodnjih misli. No vi stojite ovde, upravo kao Čokot... upravo kao što grane proizvode plod koji je u Čokotu. Vidite? Bog koristi čoveka, i samo čoveka. Bog ne koristi mašineriju. Bog ne koristi grupe ljudi. Bog ne koristi organizacije. Bog uvek koristi individue!

41 Dakle, vera je supstancu-suština, i kroz nju mi razumemo, da su sve te stvari učinjene. I to nije-nije mašta, to je supstancu-suština; posebno Savršena Vera. To nije mašta.

42 Dakle, ima drugih ljudi koji dolaze i govore: “Oh, pa ja imam svu veru, oh, sigurno je imam.” Pa, radi čega onda ovde stojite? Vidite? Vidite? Vidite, vaša-vaša dela pokazuju da niste dobili ono o čemu pričate. Vidite? Ako ste imali veru, onda zbog čega se nalazite u molitvenom redu? Vidite? Zbog čega radite te stvari?

43 Vidite, da ste imali Savršenu Veru, gledali biste pravo na Boga i to verovali, i otišli dalje. Vi biste-ne bi bilo potrebe da dolazite u molitveni red. Te stvari vam ne bi trebale, jer je vaša vera to učinila. Vidite? Kakve koristi je da kažem: “Moram navući majicu”? Ja imam majicu na sebi!

44 “Pa kako znaš da imaš majicu na sebi?”

45 “Pa, vidim je, osećam je, i znam da je to tamo.” Dakle, to je koliko je to stvarno kada Savršena Vera preuzme stvar. Vama nije-nije vam potrebno više. To je već učinjeno, vi to znate.

46 “Pa, kako to znaš?”

47 “Vera mi tako kaže!” To je to. Vidite? Da li sada razumete, na šta mislim? Ta Savršena Vera.

48 Dakle, drugim rečima, ja sam se odvažio: “Pa, ići ću. Biblija je rekla: ‘Pozovite starešine, neka vas oni pomažu uljem, i mole se nad vama.’ Znam, otiću tamo.” I kažete: “Dakle, biću isceljen.” Vidite, vi se pravite; vi sada ne pazite, vi ćete od sebe napraviti nešto veštačko. A onda kada prođete kroz to, kažete: “Oh, pa ja još uvek...?...” Vidite li, tamo ste vi bili i niste imali veru!

49 Vaša prava vera bi to učinila upravo tamo. Vaša prava vera bi vam to načinila toliko stvarnim da... Pogledajte samo tu malu ženu kojoj je tekla krv, rekla je: “Ako se samo dotaknem skuta Njegove haljine, ozdraviću.” I čim je ona to učinila, rekla je da je “osetila u sebi da je tečenje krvi stalo.” Ustvari ona je to verovala.

50 I kada je ona To dotakla... da bi se dokazalo da je to stalo-to je stalo, Isus se okrenuo i rekao: “Ko Me je dotakao?” Ta Savršena Vera! I ta ista Savršena Vera, će i večeras dotaći Isusa Hrista kao i onda. Žena je došla sa savršenom verom za to vreme.

51 Dakle, mi sada vidimo, da učenici u početku nisu imali tu Savršenu Veru. Oni to nisu imali, zato što su imali Hrista, koji je hodao sa njima; ali onda nakon toga, Hrist je bio u njima. I tako, vidite, teško je imati tu Savršenu Veru bez Svetog Duha; On to mora doneti, On to čini. Dakle, kažete: “Zar

znacima, materijalnim znacima, Duhovnim znacima, savršeno, da bi vam donela Savršenu Veru za savršeno Uznesenje.

160 Zašto mi ne možemo gledati na To? To nije neka mistika; davno je stavio pred vas sve na svetu, da pokuša da vas zadrži, da vas navede... da vas zadrži da ne biste verovali u To. On će doneti stvari na skup i pokušaće izneti pred vas sve što može. Otrсите to od sebe! Biblija je rekla: “Ustani i protresi se.” Uštinite se.

161 Njegov Duh je ovde, On vas poznaje. Vi trebate učiniti samo jednu stvar, a to je da To verujete, prihvatite To. On zna. Da li verujete u to? On zna šta je u vama, On zna šta ste vi, On zna šta želite, On zna šta vam treba.

162 Džim, da li veruješ da On zna o toj bebi? Dobila je temperaturu pre nego što si otišao, 41 stepen. Da li veruješ da će je On isceliti? Danas je to dobila, bolesna je. Ozdraviće. Upravo sam pogledao tamo preko i video sam ih pre nego što su krenuli od kuće, i šta im se desilo. Dakle, to je istina.

163 Gospođa Litl, da li verujete da će vam Bog dati pobedu nad šecerom bolešću? Tamo je jedna žena koja sedi kraj vas, i nepoznaje vas, ali Duh je nad njom. Ona je zabrinuta zbog male... ona ima dete koje treba da se operiše oko ili tako nešto. Ona je iz Čikaga. “Živa i oštija od dvoseklog mača; rasuđivač.” Šta je to? Ta Reč! Da li verujete u to? Sigurno.

164 Tamo je jedna dama koja sedi odmah u sledećem redu; vi ste upravo operisali oko, nisu to baš napravili najbolje. Ali vi-vi verujte u Ovo, to će... bićete-bićete u redu. Da li verujete u To? U redu. Vi...?... Ona razmišlja o tome.

165 Gospođu Pekinpoh, to nije za vas, to je za tog unuka koji ovde sedi. Vi se molite u vezi toga, ali da li verujete da će ga Bog ozdraviti? Vi verujete da mi Bog može reći šta nije u redu sa njime. Lekari to ne znaju; ne. Tako je. Upala pluća. Tako je. On ima i bolesnu krv. Tačno tako! Vi ste pomalo zbunjeni da li da ga pustite u školu ili ne. “Živa i oštija, nego dvosekli mač.”

166 Video sam ženu koja je ispovratila hranu. Ona je negde, samo da joj pronađem negde lice. Da, sedi tamo nazad. Zove se gospođa LiElen. Ona veruje od sveg srca, problemi sa stomakom će vas napustiti. Amen!

167 Ovde je jedna dama koja sedi preko puta nje, upravo sada gleda na mene, sedi na kraju; ona ima naočale. Bolesna je od artritisa. To je u vašoj levoj ruci; to je bilo, i sada više nije. Samo ako to verujete!

168 A šta je sa tom malom bebom, tamo nazad? Ona dolazi iz Ohaja; ima rak u oku. Da li verujete da će je Bog isceliti? On će to učiniti, vi samo to

je rekla u Delima Apostolskim 2., Isus iz Nazareta, čovek potvrđen od Boga, pomazan Svetim Duhom; izašao je i činio velike stvari i dela, vidite, koja je Bog objavio, i dokazao da je On bio u tom čoveku.

155 I sada, mi postajemo pomazani sa tim istim Duhom, pomazane mesije; mesije poslednjeg dana, da bi odsijavali uskrснуće Isusa Hrista; da bi pokazali da On nije mrtav, već je u obliku Svetog Duha, On je u Svojim ljudima; kreće se među Svojom Nevestom, u ljubavnom odnosu sa Njom, izlivajući Sebe u Nju. Oni postaju jedno za Svadbenu Večeru; i isti znaci, obećani od istog Boga, u istoj Reči, objavljuju Njegova ista dela.

156 Nama nije preostalo ništa drugo već da verujemo u To, i “verovati u to” je *substanca*, i to stvara Savršenu Veru. Mislite samo kako-kako, kako smo mi utruli; mislite sada o tome samo na tren.

157 Dakle, da vidimo. Da li je On učinio dobro sve stvari? Da li nam je On ikada rekao nešto, a da se to nije desilo baš tačno onako kako je On rekao? Zar On nije to ispunio, i zar nije taj veliki Vatreći Stub bio među nama i učinio potpuno isto kao što je On obećao da će učiniti? Zar nismo to videli? Zar nauka To nije fotografisala, nakon što je bilo predskazano šta će se desiti; idite tamo i možete to naći čak i u novinama i časopisima, koji su to objavili i pokazali, dok je vama to mesecima unapred rečeno? Zar On to nije učinio baš isto kao i u Starom Zavetu, i u Novom Zavetu? To je upravo isti On! Isti Sveti Duh dolazi, i On je rasuđivač; a Božja Reč, koja je živa i oštrija nego dvosekli mač, i rasuđuje misli i namere srca. Nije li to tačno? Zar to nije isti Bog? I taj Isti, On nije neki tuđin tamo negde, On je ovde. On je ovde, i čini sve ovo da bi stvorio Savršenu Veru. Ja Ga osećam. Ja znam da je On sada ovde. Znam da je Njegov Duh sada ovde. Znam da On zna sve stvari. Amen! I znam da On želi nešto učiniti. On je činio stvari da bi stvorio to savršenstvo vere u ljudima.

158 Hoćemo li ući u Večnost, kao što je to bilo u danima Noje, sa osam spašenih duša? Hoćemo li doći kao Lot, sa troje kao iz Sodome? Hoćemo li doći kao u dane Jovana Krstitelja, sa šest vernika? Hajde da verujemo, jer Njegova dela su savršena! Ona su objavljena svakodnevno i savršeno pred nama, pokazujući nam da je On Reč, ta Reč! Jevrejima u 4.-oj glavi kažu:

... Reč Božja je... oštrija nego svaki dvosekli mač,... rasuđuje pomisli i namere koje su u srcu.

159 Razmišljajte o tome! Božja Reč je *Takva*, rasuđivač namera srca. Jer Božja Reč je živa i snažna i oštrija od svakog dvoseklog mača, prolazeći čak do rastavljanja duše i duha, i zglavaka od mozga, i rasuđuje misli i namere srca. Reč je postala telo! Haleluja! Reč koja deluje u ljudskom telu, fizičkim

učenici nisu imali savršenu veru?” Ne; jer su oni tamo imali dete sa epilepsijom, i pokušavali su da izbace đavola iz njega, i nisu to mogli učiniti.

52 A otac kada je video Isusa kako dolazi, rekao je: “Doveli smo mog sina do Tvojih učenika, a oni ga nisu uspeli izlečiti.” Vidite?

53 I nakon toga, učenici su pitali Isusa, govoreći: “Zašto ga nismo mogli izlečiti?”

54 A Isus je rekao: “Zbog nedostatka vere, zbog vaše nevere.” Tako je. “Zbog vaše nevere...”

55 Dakle, setite se, oni su imali silu. Isus im je dao silu da leče bolesne, da podižu mrtve, da izbacuju đavole, upravo nekoliko dana pre toga. Oni su imali silu, ali ne i veru da koriste silu. Dakle, ovde je Branhamova Zajednica! Tu je Crkva, današnja Nevesta! Sveti Duh je ovde sa silom, ali vi niste dobili veru da Ga pokrenete. Vidite li na šta mislim? Potrebna je vera da bi se to pokrenulo.

56 Ovde: imaj jedan metak koji sam ručno izvadio. Znam šta bi po balistici učinio, kao i Reč, ali ja ga moram opaliti iz puške. Vatra mora doći do baruta. Barut ima silu, ali mora imati vatru koja će ga pokrenuti. I ista stvar, barut je u čauri, ali mu je potrebna vera da bi ga izbacila napolje. To je ono šta je potrebno, vidite, Savršena Vera da zapali silu Svetog Duha kojeg mi sada imamo, pošto je On došao na nas; veru da zapali, da bi videli velike stvari, da... tu veru, nešto što vam to predstavlja.

57 Srcem punim radosti, vi idete u bolesničku sobu, i znate tačno šta ćete reći. Idete tamo i znate šta će se desiti, nešto što je već bilo otkriveno, a vi to znate. I ulazite unutra: “U Ime Isusa Hrista, ustani odatle. TAKO KAŽE GOSPOD!” Tu ste vi; to je Savršena Vera. Ako bi tamo bilo i deset miliona ljudi koji bi rekli da se to neće desiti, vi znate da će se to svakako desiti, jer vi to znate. To će se desiti. Bez obzira šta još neko kaže, vi ste onaj koji verujete.

58 Možete li zamisliti, Jošuu, da je okupio sve starešine Izraela i rekao: “Uh, braćo, mi smo Gospodnje sluge, i ja bi želeo da vi kažete... da pitate Gospoda hoće li to biti uredi ako nam produži malo dan, vidite, i da zadrži malo sunce?”

59 Nee; on je imao potrebu za time (i bez molitve, bez bilo čega), on je imao potrebu za time, i on je jednostavno zapovedio suncu! Rekao je: “Stani! Imam potrebu, i ja sam u Gospodnjoj službi, i On me je poslao ovamo da obavim taj posao, i činim najbolje što znam, a neprijatelj je u begstvu, i oni su ovde rasuti; ako dopustim da sunce zađe, oni će se ponovo skupiti i zadati mi još nevolja. Tako, stani! A ti meseče, ostani tamo!” Amen; i on je stajao tamo narednih dvadeset četiri sata.

60 Dakle, ako bi se zemlja okretala pa stala, a sunce stajalo na mestu i nebi se pokretalo, šta bi se onda desilo? Dakle, načinili biste od sebe jednu nezalicu, ako biste *tako* rekli; i onda ako ne biste tako rekli, vi bi ste se izmotavali sa naukom, jer oni kažu, ako bi se zemlja zaustavila, ona bi pala. Dakle, šta sada? Ako kažete da Božja Reč nije istinita, onda ste vi jedan nezalica. Vidite? Ali to se desilo, i to je glavna stvar. Ja ne poznajem mehaniku toga, ali to se desilo!

61 Ja ne poznajem mehaniku Svetog Duha, ali znam da je On došao na mene. Ja-ja ne mogu objasniti Njegovu mehaniku, ali su mi poznati Njegovi blagoslovi. To-to je sve za čega se ja-ja brinem da poznam, to su blagoslovi Svetog Duha. A mehaniku, to On čini, to je Njegova tajna.

62 Ovaj dečak nebi mogao biti isceljen, zato što... Učenici su imali silu; Isus im je dao da leče svakojake bolesti, da izbacuju đavole, da leče gubu, i da podižu mrtve. On im je dao silu, ali nisu imali veru kojom bi primenili silu koju su imali. A potom, oni su pitali Isusa i rekli: “Dakle, sada, zašto mi to nismo mogli učiniti?”

63 Dakle, setite se, oni su imali Reč; a Reč je tada bila Telo. I Reč im je rekla: “Dajem vam silu.” Amen! “Dajem vam silu.” I oni su imali silu, ali nisu imali veru da rukuju sa Reči koja je bila u njima. Da li vidite na šta mislim? Ali Isus je to imao, On je bio Reč, i On je imao veru da će se desiti Ono šta On bude rekao. On je rekao: “Oh, dovedite ga ovamo. Dokle ću vas trpeti?”

64 On je imao veru, sa Svojom silom. Kako je On to činio? On je rekao: “Ja ne mogu ništa Sam od sebe.” Zašto? On se oslanjao na ono šta je On bio; On se oslanja na to šta je znao da je On bio Reč. I On je imao veru u Boga, koji Ga je načinio da bude Reč. On je bio Bog (ta Reč), i oni su bili u Njemu, i to Mu je dalo veru zato što je On razumeo Svoju poziciju. On je znao šta je On bio, zato što je Pismo reklo da je On *to* bio. I ovde je svaki deo Pisma usmeravao na to, da dokaže da je On tačno ono što je Pismo reklo da će On biti, i On je znao šta je On bio.

65 Radi toga, On se oslonio na ono čime Ga je Bog načinio. I ako je On to činio, zar se mi onda ne možemo osloniti na ono čime nas je Bog načinio kao vernike? “Ovi znaci će slediti one koji veruju!” On je imao veru u ono šta je On bio. I ako ste vi jedan vernik, vi onda imate veru u ono šta vi jeste: vi ste vernik! I ako imate veru u Boga, Biblija kaže ovde u... “Ako nas-ako nas srce osuđuje, onda ne možemo imati veru; ali ako nas srce ne osuđuje, onda mi imamo veru, mi imamo poverenje u Boga.” Ako želite to pročitati, možete naći u Svetom Jovanu 3:21. Ja imam taj deo Pisma ovde zabeležen.

ste rekli.” To *vas* vraća nazad u Reč. Dakle, to nije obrano mleko. To *vas* vraća nazad. Znam da će vas to mimoići, povrh vaših glava, vidite, zato što ne može da se usidri. Ali, prava, istinska vera to zapaža, upravo sada.

150 Prijatelji, ja sam to video. Ovde je Biblija koja leži otvorena predamnom. Video sam kako se to dešava, i ja znam da je To istina. Ja znam, Bog na Nebu zna, možda neću živ dočekati kraj ove propovedi, ali ja-ja znam da se to desilo. Video sam to lično. Ja sam svedok da se ta Reč ispunila, i ja znam da je To istina: kažem vam, stajao sam tamo i video kako Stvoritelj dovodi u postojanje živo biće, tačno pred svojim očima; trljajući svoje ruke i čudeći se; i onda se okrenuo oko sebe i video Ga kako dovodi u postojanje još jedno, baš tačno kao to, zato što ste vi tako rekli; i predete ovamo i kažete: “Biće tamo još jedno.” i gle, eto ga!” Dakle, to je istina.

151 Oh, gde bismo mi trebali biti? To je Savršena Vera. Bez vizije: “Samo reci Reč,” i uopšte nisam video vevericu. On je samo izgovorio *ovaj* citat iz Pisma, koji je bio, i “Reci to, i nemoj sumnjati u to; već ono što si rekao, biće tamo.” I uhvatio sam Boga za Reč, i to je bilo tamo. Tako je. To je upravo moćno... I prijatelju, kao tvoj pastir, to je bilo isto toliko moćno kao kada je Jošua zaustavio sunce; zato što je sunce već bilo tamo, ti elementi su se kretali, i on je zaustavio kretanje. Ali u ovom slučaju, on je nešto stavio tamo čega nije bilo tamo, On je to stvorio! Toliko mi je drago da sam upoznat sa Bogom koji može uzeti zemaljsku prašinu, jednog dana, bez ičega, i pozvati me ponovo nazad u život, nakon što sam bio posejan u grobu. O, Bože! Tamo je to.

Moja vera gleda na Tebe,

O Jagnje sa Golgote,

152 Recite to i ne sumnjajte, već verujte u ono šta ste rekli, i imaćete ono šta ste rekli. Vidite, verujte da će se to desiti! Vidite, verujte da će se to desiti!

153 David je u Psalmima govorio o Njemu. I iz toga, On je crpeo Sebi silu i On je služio drugima. On nije nju samo uzeo za Sebe, već je time služio drugima; takođe je spasio i druge, čak sve do kraja sveta, i On može učiniti istu stvar i danas. I On je obećao istu takvu veru i vernicima, u Svojoj Reči, i Jovan... kao što je Jovan 4:12, On je tako rekao; Marko 16; i takođe u Marku 11:23, to smo upravo čitali.

154 A sada, gledajte. Dakle, On nam se pojavio u istom obliku kao što je On to učinio njima u Starom Zavetu, i na isti način kako je On to učinio i u Novom Zavetu; i pokazao je istom Rečju, istog Hrista. I ja vam objavljujem da je Hrist Sveti Duh. Reč *Hrist* znači “pomazanik”; upravo osoba koja je pomazana, to je Hrist, pomazanik. Koliko vas zna da je to istina? To je tumač... Pomazanik, postojaće čovek koji će biti pomazan. Pomazan čime? Biblija

Moj Svetac vidi truljenje.” Prorok, kome dolazi Reč, morao je reći da će se to desiti, i On je znao da je On bio ta Osoba.

144 I kada je... Sam Isus, je rekao: “Molitva vere će podići bolesnika, i ozdraviće.” Ako...

Vi morate imati to isto savršeno pouzdanje da “kada su ruke položene na mene, ja ću ozdraviti,” zato što je On tako rekao.

145 On je rekao: “Ako uništite ovo Telo, Ja ću Ga podići”, zato što je On znao da je bio Mesija. “Neću dozvoliti da Moj Svetac vidi truljenje”; On je znao da je bio Svetac. “Niti ću ostaviti Njegovu dušu u paklu”; On i nije. On je znao da će On to učiniti. On je imao uverenje da je On bio tamo da pobeđi i smrt i pakao, rekao je: “Uništite Ga, ako želite, i ja ću Ga ponovo podići za tri dana.” O, Bože! “Imam vlast položiti Svoj Život, i imam vlast ponovo Ga uzeti”; On je znao Ko je On bio.

146 Vi ste Hrišćanin. Vi imate pravo na svaki otkupni blagoslov za koji je Isus umro za vas. To je sve vaše! To je već isplaćeno, vi samo trebate u to verovati. Ne da to zamišljate; već da to verujete, i da znate da je to vaše, i da vi time možete ovladati. Oh, to je ta pobednička Vera: znati! ...?...

147 On je ranije znao da će se to desiti. On je to mogao predskazati da će se to desiti, zato što je On znao da će se to desiti; i sve što je On predskazao, se desilo. Dakle, gledajte sada! Sve što je On rekao, Bog je poštovao ono što je On rekao. Razmišljate o tome! Šta god da je Isus rekao, Bog je to ispunio. Tako, On je znao da su Njegove Reči, Božje Reči. Dakle, gledajte! Taj isti citat Pisma dolazi i nama ponovo danas, “Ako vi kažete toj planini.” Oh, Bože! Pustio sam da se to samo malo upije, vidite li, zato što ćemo mi imati molitveni red. Raspustićemo zajednicu i molićemo se za bolesne, oni koji žele... moraju ići.

148 Gledajte! On je znao da je On ugodan Bogu. On je znao da nije bilo ničega lošeg u Njegovom životu. Bog je već za to posvedočio: “Ovo je Moj ljubljani Sin, u kome Mi je volja da se nastanim,” tog dana na krštenju. “Ugodno mi je da ovde načinim mesto Svoga prebivanja, na Njemu uopšte nema nikakve osude.”

149 Dakle, kada taj isti Bog dolazi ka vama, i ugodno mu je da se nastani u vama, ugodno mu je da poštuje vašu reč, ono što je vaša odluka,... Šta je Jošua odlučio? “Sunce, stani!” I ono je tamo stalo. Amen! Sigurno! Koja je bila Mojsijeva odluka? Imao je ispružen svoj štap nad rekom, *ovako*, kada je rekao “Otvori se!” I otvorilo se! Vidite, to je sve što ste tražili. “Iako kažete ovoj planini da se pomeri: ‘Pomeri se,’ i ne sumnjate, vidite, u svom srcu, već verujete u srcu svome da će se desiti ono što ste rekli, možete to imati, ono što

66 Dakle, obratite pažnju, Sveti Jovan... Hteo sam reći 1.-va Jovanova 3:21.

...ako nam srce naše ne zazire, slobodu imamo pred Bogom.

67 Ali dokle god vi činite pogrešne stvari vi ne možete imati poverenje u Boga. Tako, vidite, možete... vi ćete automatski znati da grešite. Vi sebe automatski postavljate tamo na mesto grešnika, jer znate da grešite. Ali kada vas srce ne osuđuje i vi znate da ste vernik, i da nema ničega između vas i Boga, možete tražiti šta god hoćete i znati da će vam to biti darovano, zato što je to Reč koja vam je dana, isto kao što je ona bila učenicima.

68 Dakle, jedino šta onda treba da radite, je da verujete u ono šta ste. Imajte veru u ono šta Reč kaže da vi jeste! A Isus je imao veru u Božju Reč, koja je rekla šta je On bio: “Za Mene je pisano.” Zar nije David u Psalmima; i proroci, i svi oni, nisu li o Njemu govorili? “Ja sam Hleb Života koji dolazi od Boga sa Neba.” Amen! “Ja sam Drvo Života iz Edenskog Vrta. Ja sam sve to, JA SAM ONAJ KOJI JESAM.” I On je to znao sa tom savršenom verom, da je On bio taj pomazani Mesija, i da je Božji Duh bio na Njemu. On je rekao: “Dakle, Ja, Sam od Sebe, ne činim ništa; već to je Moja vera u Boga.” A Bog je bio u Njemu, objavljena Reč. I kada Božja Reč ulazi u vas, Ona se objavljuje, pošto ste vi vernik. Vidite? A vernik je “Božja vera koja se pokreće u vama.”

69 Da li vam se to sviđa? Ja-ja-ja volim kada vi... Volim učenje koje... kako da... šta je zaista vera.

70 Znao je ko je bio, bez senke sumnje, On je znao da je bio Božji Sin. On je to znao, jer je Reč to pokazivala. Božja Reč je pokazivala ko je On bio. On je rekao: “Ako ne činim dela Moga Oca, onda Mi ne verujte; ali ako-ako Ja ne činim ta dela, nemojte Mi verovati. Ali ako ih Ja činim, onda verujte delima, jer su ona objavljena Reč koja je obećana.” Oh, ako biste se samo mogli probuditi na ovo i to shvatiti. Vidite li, sama Reč je pokazivala na Njega, Ko je On bio. A On je rekao: “Ko Me može osuditi za greh?” Drugim rečima: “Ko Mi može pokazati da Moj život i Moja dela ne ispunjavaju tačno ono šta Mesija treba da čini?” Niko nije ništa mogao reći; jer On je bio. Onda je On imao veru da veruje; i šta god bi rekao bi se desilo.

71 Onda se okrenuo okolo i rekao: “Dela koja Ja činim, i vi ćete takođe. Još malo i svet Me više neće videti; ipak vi hoćete, zato što ću Ja biti sa vama, čak i u vama. Nemojte razmišljati o tome šta ćete govoriti, jer nećete vi govoriti, već je to vaš Otac koji prebiva u vama; On je taj koji govori. I to nisam Ja, to je Otac koji prebiva u Meni, On čini ta dela.” Da li razumete šta hoću reći?

72 A sada o prepoznavanju pravog Hrišćanina po Pismu, ove reči je rekao Isus. “Ovi znaci će pratiti one koji veruju.” Dakle, ljudi, kako možete sebe zvati vernikom, a poricati te Reči? Kako možete sebe nazivati vernikom a poricati ma koju od ovih Reči? Vidite? Vi to ne možete učiniti. Vi niste vernici, i zato vas znaci ne mogu slediti, zato što vi samo prihvatate ono šta vi želite verovati a dozvolite da ostatak Toga... vi nećete-ne verujete u To. Ali vi morate uzeti tu celu stvar, i To verovati. I kada vi uistinu verujete (ne da se pravite da verujete, vi zaista verujete,) onda ti znaci slede one koji veruju.

73 Oh, možete li uporediti današnjeg Hrišćanina sa tim Hrišćanima od davnina? Kako su ti učenici išli u sili Duha, pokrenuti od Svetog Duha, i to činili. Upravo kao neki zatočenik, kao što sam o tome propovedao prošlo veče, zatočenik Reči i Božje volje, on se čak nije mogao ni pokrenuti dok se Bog ne bi pokrenuo u njemu. Da li biste želeli videti Crkvu kako se podiže na taj način? Ona hoće, vraća se nazad. To-to mora doći. Tako je. To će... Ja verujem da je to sada na putu.

74 Reč je pokazivala, pokazivala na Njega, ono što je On bio; i ta ista Reč pokazuje na nas. Vidite? “Ako Me neko ljubi, On drži Moje zapovesti. I ako on kaže da Me ljubi, a ne drži Moje zapovesti (to je sve one zajedno), on je lažov, i nema Istine u njemu.”

75 Kažete: “Pa, ja ne verujem sve...” Pa, onda taj... vi ste upravo samo jedan nevernik, to je sve. Ako je Biblija tako rekla, to čini tu stvar ispravnom, to rešava tu stvar za večnost. Ono šta Biblija kaže, to je Istina.

76 Obratite pažnju na mesto gde nam je On rekao: “Ako vi prebivate u Meni, i Moje Reči u vama.” Sveti Jovan 15. “Ako vi prebivate u Meni,...” Vidite, verujte u Njega. “Vi prebivate u Meni, i Moja Reč prebiva u vama, onda tražite šta god hoćete.”

77 Dake, vidite, On je znao ko je On bio, radi toga On je imao veru. Vera je mogla da se izrazi kada je On znao šta je On bio. Dakle: “Ako prebivate u Meni, i Moja Reč u vama,” onda vi znate ko ste. Tražite šta god želite i biće vam darovano.

78 Zar to ne bi bilo večeras divno, ako bi svi došli u taj molitveni red i rekli: “Ja sam Hrišćanin. Nisam pod osudom. Znam-znam da me moje srce ne osuđuje. Nešto mi govori da je večeras sve završeno?” To je... verujte, otićete odavde sa nečim. Bez obzira koliko ste ushićeni, i koliko šta činite, to neće delovati sve dok se Savršena Vera nije Sebe manifestovala i potvrdila u vama, kao jedna supstanca-suština. I kada to čini, onda vas ništa neće odvojiti od toga.

137 “Oh, ja to dokazuje na način kako živim sa njim.” Vidite? “Ja sam prava, iskrena žena. Ja sam odan, iskreni muž, i to dokazuje da ja volim svoju ženu; ili da volim svog muža.” Vidite, vaš život dokazuje šta ste vi. Isto tako je i sa Hrišćanstvom. Vidite? Vaša vera, vi imate poverenja jedno u drugo, to je čisto. I postoji nešto što je stvarno, što vi to ne možete pokazati još nekome, a ipak vi to imate, i vaša dela to dokazuju.

138 I kada vi imate čistu i nepreljubotvornu Veru, kao što volite svog bračnog druga, onda vi to dokazujete svojim postupcima. Vi se više ne žalite, vi znate da je to učinjeno, samo nastavite dalje. Bez obzira kako stvari izgledale, šta bi još nešto neko rekao, vi znate šta se desilo. Vi znate da je to gotovo; upravo isto kao što znate da volite svoga muža, kao što znate da volite svoju... Vidite, ljubav i vera moraju ići zajedno. Oni su u srodstvu, oni ljube. Ljubav proizvodi Veru.

139 Kada nas Sotona iskušava, mi treba da mu se suprostavimo Savršenom Verom u Savršenu Reč, kao što je to učinio Isus. Božja Reč je savršena. Mi treba da imamo Savršenu Veru u ovu Savršenu Reč, i da se suprostavimo Sotoni.

140 Dakle, požurimo, najbrže što možemo.

141 Njegovom Verom u-u Njegovu Reč mi (On pobeđuje), mi možemo pobediti bilo šta: i smrt, i pakao, i grob. Mi znamo da je Bog Bog, ta Savršena Vera u Božju Savršenu Reč, On je pobedio sve sa čime je došao u kontakt. Smrt čak nije mogla da stoji u Njegovoj Prisutnosti. Bolesti nisu mogle opstati u Njegovoj Prisutnosti? Od Njega su tekle čitave reke sile, koje su neprestano isticale, sila je izlazila i iz Njegovih haljina. Ti ljudi koji su ležali u senkama, samo su dotakli prstom Njegovu haljinu i bili su isceljeni. Kada je ta žena to učinila, i svi su pokušavali dotaći Njegove haljine, jer su videli da od Njega neprestano dolazi sila, koja je isticala kao reke. Tamo je On bio, hodao je, hodao je na svetu sa Savršenom Verom, zato što je On bio Reč.

142 I sada: “Ako vi prebivate u meni,” kroz Njega, On donosi Reč ka vama; “i Moje Reči prebivaju u vama,” onda hodajte na isti način: neka sile izviru iz vas, reke Božjih blagoslova koje teku ka ljudima. Vidite li na šta mislim? I vi ne blefirate, vi to ne zamišljate. To se ustvari dešava, i vi to vidite. Ako vi samo to zamišljate, onda to ne čini ništa dobro; ali ako je to zaista ovde, onda se to zaista dešava.

143 Dakle, obratite pažnju! Vidite, kada je On stajao i rekao: “Ako uništite ovo Telo (ovaj Hram), Ja ću ga ponovo podići za tri dana.” Zašto? On je upravo bio zadovoljan da će On to učiniti, zato što je Pismo reklo da će On to učiniti (taj Mesija): “Neću ostaviti Njegovu dušu u paklu, niti ću dozvoliti da

130 Nekoliko dana nakon toga, ručao je sa prijateljima dole u kotlarnici, i pričao im je o tome, rekao je: “Dakle, kako bi čovek ikada mogao učiniti išta pogrešno, kada ga neko toliko voli?” Vidite?

131 Tu ste vi. Kako bi mogli pogaziti takvo poverenje?

132 I kada smo mi bili grešnici, odvojeni, bez Boga; u svetu, u toj prljavštini blata, kao što sam govorio jutros o tome, Bog je došao ka nama! Bog je tražio vas, a vi nikada niste tražili Boga. “Nijedan čovek ne može doći ka Meni, osim ako Ga otac ne dovede najpre.” I Bog je sišao dole u tu prljavštinu, onoga što ste vi bili, tražio vas je, i izveo vas je. To bi trebalo da stvori jednu Savršenu Ljubav. Pogledajte šta ste bili, i pogledajte šta ste sad. Šta je to učinilo? Neko ko vas je ljubio! Zar onda ne možete imati ljubavi u ono što vam je On obećao? Prava istinska ljubav će stvoriti poverenje u Njegovu Reč.

133 On me je podigao kada sam bio ništa. Ja sam još uvek ništa, no ja sam u Njegovim rukama. Vidite, On me je podigao. On me je voleo kada sam bio nedostojan ljubavi. On vas je ljubio kada ste bili nedostojni ljubavi, ali On vas je promenio. Upravo kao što je sestra crnkinja rekla, u to vreme kada je svedočila, rekla je: “Ja-ja nisam ono šta bi trebala biti, i ja nisam ono šta bih želela biti, ali nisam više ono šta sam bila!” Ona je znala da je negde stigla, nešto se desilo. I to je na taj način. Ako, Bog, kada sam bio odvojen od Njega, me je toliko voleo da je sišao dole do mene i podigao me, to mi pruža uverenje da On želi da me koristi. On ima svrhu u činjenju toga. On je nešto video u meni. On je video nešto u vama. On je imao razlog da vas spasi, pogledajte samo na ljude koji su danas nespašeni. Pogledajte na milione njih koje je On mogao uzeti umesto vas, ali On je vas uzeo. Amen! Niko ne može zauzeti vaše mesto. Amen! Vi ste u Božjem domaćinstvu. Niko to ne može učiniti. To je Njegova ljubav prema *vama*.

134 Onda, zar se vaša ljubav neće okrenuti nazad prema Njemu? I to je jedan ljubavni odnos. Bez obzira kakva je situacija, Ljubav koja stvara Veru upravlja okolnostima: da vas Bog ljubi i vi ljubite Boga, i vi volite jedan drugog, i to donosi Veru. U redu. Onda to ne može... to ne može sprečiti ono šta je Bog obećao da će to tačno činiti.

135 Dakle, gledajte! Savršena Vera je čista, čista isto toliko koliko i ljubav. Vidite? Dakle, kada vi nekoga volite, i postanete... volite svoga muža ili volite svoju ženu. Dakle, nema potrebe da vam iko kaže “ti nevoliš”, zato što vi volite, i znate da volite.

136 Dakle, kada bih vas pitao: “Kako možeš-možeš to dokazati?”

79 Ako-ako ste imali rak, a lekar vam je juče rekao da ćete umreti pre ponedeljaka ujutu, (a vaše celo srce, i vaše disanje otkazuju, i izjeda vas rak, i ceo vaš krvotok je zagađen rakom, i šta god da to može biti), i Nešto dođe sa tom substancom-suštinom te originalne vere, Savršena Vera je postala supstanca-suština u vama, vi biste se smejali lekaru u lice.

80 Bili biste kao Ilija, kada je hodao dole-gore pred idolom, i rekao je: “Zašto ga ne prizivate glasnije? Možda je zauzet.” On je znao šta će on učiniti, zato što je Bog rekao šta će se desiti. On je rekao: “Neka bog koji vatrom odgovori bude Bog.”

81 Oni su rekli: “Prihvaćemo taj predlog.” I oni su izlili vodu na oltare. I oni-oni su se sekli noževima, i svašta su činili i dozivali: “O Vale! O Vale! Odgovori!”

82 Ilija je bio miran koliko to samo može biti. Rekao je: “Dozivajte ga malo glasnije,” rekao je-rekao je: “možda je zauzet. Možda je otišao da lovi ribu. Možda radi nešto drugo, vidite. On je odsutan negde.” Oni su upravo... Jednostavno ih je ismejavao, zato što je on znao da će se to desiti.

83 Oh, gledajte samo kada je on sve postavio na mesto. Izašao je napred i rekao: “Gospode Bože, Abrahama, Isaka i Izraela!” Nije ga nazvao po njegovom imenu *Jakov*, “nadriadvokat.” Nazvao ga je *Izrael*, “Božji princ.”

84 “Gospode Bože Abrahamov, Isakov, i tog Princa (Jakova), neka se zna danas da sam ja Tvoj sluga; i da sam ovo učinio, ne po svojoj želji, ne na svoj način, već sam ovo učinio po Tvojoj zapovesti; Tvoju volju, Ti si mi rekao šta da učinim. Ti si mi pokazao da će ove stvari biti ovde. Dakle, ja sam izlio vodu na oltar. Sve ovo sam učinio po Tvojoj zapovesti. Dakle, neka to bude znano!” I kada je on to rekao, vatra se spustila sa neba. On je bio toliko siguran da će se ona spustiti, zato što je on imao substancu-suštinu. Zašto? Reč je rekla tako.

85 Dakle, ova ista Biblija je ista Božja Reč, i kada možete primiti tu substancu-suštinu (to je Savršena Vera); supstanca-suština, da je to obećanje koje je dao Bog, da je ono *vaše*.

86 “Kako se osećaš, Brate Branhame, dok tamo stojiš i posmatraš kako dolaze ljudi različitih jezika i ostale stvari? Da li se plašiš?” Ne, nikako. Ne, uopšte. On je to rekao! Nikada se još nisam uplašio, zato što mi je On tako rekao, a ja verujem da je to Istina.

87 Ako bi mi on večeras rekao, da idem na predsedničko groblje i da podignem Džordž Vašingtona sutra ujutu, pozvao bih ceo svet: “Dođite da vidite kako će to biti učinjeno.” Rekao bih: “Dovedite sve... dovedite svakog kritičara kojeg možete i poređajte ih okolo, videćete Božju slavu. Postavite

ovu stolicu ovde, gde bi ste mogli sest i malo se odmoriti; on će biti ovde samo za trenutak, čim budem pozvao.”

88 Te noći kada je taj mali dečak u Finskoj, ustvari tog dana; ležao je mrtav, ležao je tamo pola sata, skroz rasturen, krv mu je tekla iz očiju, nosa i ušiju; male noge skroz izlomljene, u njegovim malim čarapama; a noge su mu probile čarape, i bez cipela. Pogledao sam, i pomislio sam: “To mora da je bio taj dečak.” Rekao sam: “Hajde da pogledamo zadnji list u Bibliji, Brate Mur.”

89 Tamo je bio Brat Lindzi i Brat Mur koji su pogledali u to “‘I desiće se,’ KAZE GOSPOD,” (O, Bože!) “‘biće tamo jedna zemlja sa mnogo zimzelen rastinja. Stene će se preklapati. I jedan mali dečak sa podrezanim šiškama, u malom jednodelnom ruhu, sa nogama... sa visoko navučenim čarapama. Imaće braon oči, i biće izokrenute. Biće ubijen u saobraćajnoj nesreći. Ali ti položi ruke na njega i biće vraćen u život.’”

90 Tamo je to bilo zapisano. Tamo je on ležao, amen, upravo čekajući na Reč. Rekao sam: “Ako taj dečak ne bude živ za nekoliko minuta od sada, onda sam ja lažni prorok, i isterajte me iz Finske. Ali ako oživi, onda padnite na svoja lica i pokajte se.”

91 Rekao sam: “Smrti, ne možeš ga više držati.” Pozvao sam njegov duh po Božjoj Reči: “U Ime Isusa Hrista,” i on je skočio na noge. Tačno! Vidite,...?... Vera, vidite, je preuzela tu stvar. Bog je tako rekao, i eto ga!

92 Dakle, to je Bog koji je govorio u ovom danu kroz viziju. Ali ovo: da je ta vizija bila suprotna *Ovom*, to bi bilo pogrešno; *Ovo* je više od vizije. Ako je neka vizija suprotna Reči, ostavite je samo; to nije od Boga, Bog ne protivreči Svojoj Vlastitoj Reči.

Tako, ako vam ova Reč nešto kaže, onda vi možete imati isto pouzdanje šta će se tada dogoditi. Ne postoji ništa,... Ako To kaže: “Polagaće ruke na bolesne i ozdravljaće”; pa, brate, u veri, toj Savršenoj Veri, uhvatite se za to, vi biste... kada prođete ovaj molitveni red, skakali biste i klicali sve to bi... kada odete odavde: “Gotovo je!” Gotovo je! Sve je svršeno i gotovo je! Ako ste to zahtevali u svom srcu i verovali da kada se bude za to molilo, da će biti na to odgovoreno, i da nema ničega oko čega bi se raspravljali, to je ono šta će se desiti; kao sa tom ženom koja je imala tečenje krvi.

93 Isus je imao savršenu veru. On-On je to imao, i ona je došla zato što je On bio Reč. I vi postajete ta Reč; vi postajete ta Reč, dok vi primete Reč. “Ako vi prebivate u Meni, i Moje Reči u vama. Moje Reči koje...” (*ova* Reč) “prebiva u vama, onda tražite šta god hoćete, i biće vam to učinjeno.” Vidite? “Ako budete rekli ovoj planini: ‘Pomeri se,’ i ne sumnjate, već verujete u ono šta ste rekli, onda ćete imati ono šta ste rekli. Kada se molite, verujte da ćete

soba, i Gospod otkrije da će se neka stvar dogoditi, vi samo to izgovorite i nastavite dalje.

124 “Oh, zar...?” Samo ništa ne pitajte. Već je sve gotovo, samo nastavite dalje. Vidite? Ona gospodari svim okolnostima. “Pa, ako učiniš *to*, *to-i-to* će...” Taj... vidite li, Ona već gospodari time. Vidite?

125 Vera veruje da će Bog to obaviti. “Ne znam kako će On to učiniti, ali On će to svakako učiniti.” Vidite? Ona gospodari nad svim okolnostima.

126 A vera i ljubav su u srodstvu, zato što vi ne možete imati veru ako nemate ljubav, zato što je vaša vera u Bogu, Čija je sama suština ljubav. Vera i ljubav zajedno deluju.

127 Sigurno, kao neki mladi par. Ako biste uzeli mladog čoveka i ženu, i oni vole... oni se zaljube jedno u drugo. I dok nastavljaju dalje i upoznaju sve više jedno drugo, njihova srca počinju da kucaju kao jedno. Vidite? Oni su-oni su... ipak oni još nisu muž i žena, ali i ljubav povezuje, i oni imaju poverenje jedno u drugo. Dakle, ako oni zaista vole jedno drugo, zaista vole, i vi znate da vas ta devojka voli i ona zna da vi volite nju, vi imate poverenje (veru jedno u drugo) ako verujete jedno u drugo; ako nemate, bolje je da se ne venčate. Vidite?

128 Obratite pažnju, vi morate verovati. I ako biste ih vi razdvojili i jedno stavili skroz na jug a drugo skroz na sever, još uvek ta ljubav kuca jedno za drugo, bez obzira gde bi se oni nalazili. Oni su odani jedno drugome koliko samo mogu biti, zato što vole jedno drugo. I ako vi ljubite Gospoda, ne samo da pokušavate da izbegnete pakao, već ljubite Gospoda, onda vi imate veru u Boga; vidite, ako Ga vi ljubite.

129 Kao jedna-jedna mlada devojka... to se desilo ovde u Lojevilu ne tako davno. Jedna žena, ona je bila-bila je Hrišćanka mnogo godina, ali se njen muž upravo... zaljubila se, zaljubila se u tog čoveka. On je bio Hrišćanin tek nekoliko godina. I tako, oni su se venčali; voleli su se i imali poverenje jedno u drugo, i venčali se. I ta žena je rekla svom čoveku: “Hubi mora da ti nije lako, ti si jedan mlad Hrišćanin. Morao si proći kroz tako puno stvari.” Imao je problema sa pićem. I rekla je: “Morao si proći kroz tako mnogo stvari.” I rekla je: “Znam da si morao biti veoma teško iskušavan.” I rekla je: “Želim da sada znaš jednu stvar. Dakle, ako se desi da padneš, ako upadneš u iskušenja i budeš prevladan, nemoj bežati od kuće; vrati se nazad. Dođi nazad kući, jer ću te ja ovde čekati, i ja ću ti pomoći kroz molitvu da pobediš tu stvar. Stajaću sa tobom, jer kada sam se udala za tebe, udala sam se za tebe zato što sam te volela. I bez obzira šta si ti, ja te i dalje volim.”

se udaljiti od toga.” Bog kaže neku određenu stvar; bez obzira šta vam on pokušava reći, vi ga čak i ne slušate. Vi imate... vaše uši su gluve za bilo šta drugo sem onoga šta kaže Duh. Vidite? “Onaj koji ima uho (koji sluša), vidite šta Duh kaže crkvama”; onaj koji ima sposobnost da čuje, koji uhvati ono šta Duh govori crkvama. Vidite?

116 Ono šta Sotona kaže: “Pa, ja jednostavno ne mogu...” To nema nikakve veze sa... “Pa, ako *to* budeš učio, denominacija će te izbaciti...” To nema nikakve veze sa time, on nastavlja upravo dalje.

117 “Onaj koji ima uho, neka čuje šta Duh govori crkvama.” Vi znate, da se u Bibliji To stalno govori. “Onaj koji ima veru. Onaj koji ima uho da čuje, neka čuje.” Vidite? “Onaj koji ima mudrost, neka izračuna broj zveri.” I sve te različite stvari. “Onaj koji ima, neka kaže ostalima, da i oni mogu imati.”

118 I mi sada verom govorimo o tome, veru koju vi morate imati, tu Savršenu Veru; takvu Veru koja kaže: “Da!” Nepostoji ništa što bi reklo “ne” kada Bog kaže: “Da.” Vidite? Kada On kaže: “Da,” To je onda “Da!” I nepostoji ništa što vam To može uzeti.

119 Sa Svojom Savršenom Verom, On je bio veoma neobičan. A đavo nije baš dugo bio oko Njega. Mi to imamo u jutrošnjoj lekciji. Kada on dolazi s tom velikom blefirajućom intelektualnom koncepcijom, on je nastupio sa blefom u odnosu na Isusa kada je došao tamo, i otkrio je da je uhvatio žicu od deset hiljada volti: to ga je skroz odbacilo nazad. Da sigurno. A On je rekao: “Pisano je, čovek neće živeti samo od hleba!” On je tada bio u šoku.

Sledeći put je pristupio malo pažljivije, kada je rekao: “Dakle, ti si veliki čovek, mogao bi podići Sebe ovde gore i biti nešto veliko.”

120 Rekao je: “Idi od Mene Sotono.” O moj Bože, šta je on samo sreo! I “Ne kušaj Gospoda Boga svog.” Vidite, On je Sebe dokazao Sotoni, da je On bio Gospod Bog. “Jer, pisano je, ne iskušavaj...”

121 Dakle, da Sotona nije znao da je to bio Gospod Bog, rekao bi: “Čekaj malo, pa ti nisi ta Osoba.” Ali znao je bolje nego da se raspravlja sa Njime.

122 On je znao na čemu stoji. On je rekao: “Nemoj kušati Gospoda Boga svog.” I to je ono šta je On bio. A Sotona je znao bolje nego da to kaže, zato što su Isusova dela već dokazala da je On bio Gospod Bog.

123 Obratite pažnju! Dakle, primetite, Savršena Vera je gospodar nad svim okolnostima. Savršena Vera gospodari svim okolnostima. Bez obzira šta je to, Ona time gospodari. Dakle, gledajte samo! Kada vi verujete u nešto, i činite nešto, i verujete u ono šta radite; bez obzira kakve su okolnosti, to sa time nema nikakve veze. Vidite, ona gospodari okolnostima. Ako je to bolesnička

primiti ono za čega se molite, i imaćete to; biće vam to dano.” Vreme, prostor, ništa to nikada neće moći promeniti. Vi znate da je to gotovo. S time je-s time je već svršeno.

94 A sada, gledajte! Dakle, On nam je rekao: “Ako vi prebivate u Meni, i Moje Reči u vama,” Sveti Jovan, ovde: “možete tražiti šta god hoćete, biće to učinjeno.” Onda, prepoznajte svoju poziciju u Pismu, kao jedan vernik. Vidite, morate prepoznati svoju poziciju u Pismu, kao što je On prepoznao Svoju poziciju.

95 “Nije li pisano da će Hrist doći, i šta će sve Hrist činiti.” On je rekao Kleopi i njima tog jutra: “Nije li pisano u Pismu da će oni morati... da On mora da pati i da bude ubijen i podignut trećeg dana?” Rekao je: “Zašto tako teško razumete?”

96 A oni su mislili: “Moj Bože, pa ovaj Čovek malo drugačije govori od drugih ljudi.” Saznali su, kada su ušli unutra, da je to bio On. Vidite, to je bilo skriveno od njihovih očiju da je to bio On. Oni su znali da se On nastavlja pozivati na Pismo, i znali su da je to bio On.

97 Dakle, vi morate verovati u ono što tražite. Ako ste vi vernik, prepoznajte onda sebe kao vernika. Prepoznajte da su te stvari za vas.

98 Ako postoji neka osuda u vašem životu, ispravite to najpre. Vidite? Ako imate osudu u svom... ja... ili biste možda mogli imati Oral Roberts i-i tuce ljudi koji bi imali veru da dođu ovamo i da se za vas mole, i da skaču gore-dole, i buradima izlivali na vas ulje, ali i dalje to se ne pomera. Tako je.

99 Šta je to što dolazi sa Oralovih skupova do toga? Zapazio sam to u molitvenom redu. Čuli ste Ga kako kaže: “Za vas je bilo i ranije moljeno. Čovek sa crnom kosom, veliki čovek, veliki govornik.” To je Oral Roberts. Vidite? “I to je bilo u nekom *određenom* gradu; prozvao je *određenu, određenu stvar*.”

100 “Da tako je.” Vidite?

101 “Molio se za tebe jedan *takav-i-takav* čovek.” Vidite, na taj način. “Ali evo gde je vaš problem.” Vidite? “Idite i ispravite tu stvar. Idite i ispovedite taj greh svom mužu, ili svojoj ženi. Idi i učini *tu stvar*.” Nećete imati od toga nikakve koristi, bez obzira ko se moli za vas, sve dok to ne ispravite. Osuda je u vašem srcu, i Bog neće doći u to srce koje ima osudu u sebi. Vidite? Bog ne prebiva u tome; vi to morate ispraviti. A onda kada to učinite, vi morate verovati. Ako je sve u redu, vi morate imati veru i verovati. Nemojte se plašiti.

102 U Knjizi o Jobu, ovde se kaže: “Job se plašio.” A ono čega se on plašio, se ustvari i desilo. Šta je donelo to? Njegov strah. To je ono što je

dovelo do toga da se to desi. Njegova vera bi ga sačuvala od toga, ali ga je njegov strah doveo do... to mu je to donelo. On se plašio da će se to desiti, i to se desilo. Dakle, da je bio-da je znao da se to neće desiti, to se onda ne bi desilo. Da li shvatate šta mislim?

103 Ako se plašite kada dolazite u molitveni red: “Možda nemam dovoljno vere”; to se onda nikada neće desiti, nemojte se brinuti. Vidite? Ali ako znate da će se to desiti, to će se onda desiti. Vidite? Vidite, to je upravo substanca-suština nečega. Job se plašio da će te stvari doći na njega, i one jesu. Ako se plašite da će vas bolest napustiti... odnosno da vas neće napustiti, onda i neće. Ako imate veru, onda hoće.

104 Pitajte ma kog lekara. Prvo do čega vas on pokušava dovesti, je da imate poverenje u lek koji vam on prepisuje. Ako nemate poverenje u to, onda ga bolje ostavite. Vidite? Sigurno! Šta je onda to? Vera je ta koja isceljuje; to je vera koja to čini sve vreme.

105 Petru je bilo dobro dok se nije uplašio. Reč mu je rekla, da može hodati po vodi. On se najpre uplašio, mislio je da je to neki duh, rekao je: “Gospode, ako si to Ti, dozvoli mi da dođem do tebe po vodi.”

106 Rekao je: “Dođi.” Dakle, to je upravo isto kao i Jakov 5:14, isto kao i Marko 16; to je isti Bog koji je to rekao, rekao je: “Dođi.” I tako, on je krenuo. Sve je bilo u redu sa njim, izašao je iz broda, i počeo da ide...

107 Na moru je bila oluja, znate već; veliki, penušavi talasi, veći od ovih brda koji su ovde okolo, pena se podizala povrh njih; strašni, možda pet do šest metara pene se prolamalo na talasima. I on je tražio strašnu stvar: “Ako si to Ti Gospode...” Vidite, On je izgledao kao... izgledao je kao senka ili neki duh. Rekao je: “Ako si to Ti, dopusti mi da dođem do Tebe po vodi.”

108 Isus je rekao: “Pa hajde.”

109 I on je iskoračio napolje, rekao je: “To je Gospod, ja ću jednostavno hodati.” Ali kada je usmerio svoj pogled na talase, uplašio se. Šta mu je došlo u um? Kao prvo, on... “Hodaću, zato što mi je Reč rekla da hodam.” I kao sledeće, on je pogledao na svoje... pa, pogledao je na svoje simptome; on je pogledao okolo, i video je koliko su veliki ti talasi, i uplašio se; i kada se uplašio, počeo je da tone. Vidite? Ono čega se plašio, desilo se! Ono šta je verovao se desilo! Kada je verovao da može da hoda, hodao je; kada je verovao. Kada se uplašio u svojoj veri, napustila ga je njegova substanca-suština. Vidite? On je i dalje ispovedao svoju veru, ali nije imao substancu-suštinu. Substanca-suština bi išla pravo povrh tih talasa do Njega, vidite, da je on imao Savršenu Veru. Vidite? Ali on to nije imao. On je mislio da je imao. On je u početku imao, on je bio voljan usuditi se: “Pa, Gospod mi je rekao da

to učinim, to se mora desiti.” Tako da je on iskoračio iz broda, i krenuo. On uopšte nije razmišljao o talasima, koliko su oni bili protiv toga. On to uopšte nije imao u umu.

110 Dakle, kada vi počnete razmišljati: “Dakle, stani. Pa ti znaš da sam bio toliko dugo bolestan, ja...” Stanite! Vi se upravo možete vratiti u čamac. Vidite? Vidite? Ali kada prestanete misliti o tome,...

111 “Abraham se nije obazirao na svoje sopstveno telo, gotovo mrtvo, niti na mrtvilo Sarine materice.” On o tome nije ni razmišljao, nije se čak ni obazirao na to. To čak nije ni stiglo do njegovog razuma. On se uopšte na to nije obazirao; On se obazirao samo na ono šta je Bog rekao, i nastavio je dalje. Dokle-dokle god je Petar to činio, hodao je.

112 No Isus je živeo u svetu o kojem niko ništa nije znao, On je bio jedna čudna osoba. On je živeo u svetu Savršene Vere u Savršenog Boga, u Kojem je On bio. Kada bi mi živeli u Savršenoj Veri jednog Hrišćanina, u onome šta jesmo, bili bi tajna za ovaj svet; ljudi vas ne bi razumeli. Vi biste živeli u Duhu. Ono šta bi Duh rekao, vi biste činili. Ono šta bi On branio, vi ne biste činili. A onda ljudi počinju govoriti... oni... vi biste bili za njih jedna tajnovita osoba.

113 Tako je to sa svim vernicima, oni su tajne. Ljudi to ne razumeju, zato što oni žive u svom svetu. Isus je živeo u svetu koji niko drugi nije mogao ni dotaći. Učenici Ga nisu mogli razumeti. Kada im je On govorio, oni bi rekli *ovo*. A onda bi oni rekli: “Pa, zašto Ti-Ti govoriš u pričama! Mi to ne razumemo. Kako je to moguće?” Vidite, oni nisu živeli u svetu o kojem je On živeo. Vidite, oni Ga nisu mogli razumeti, niko Ga nije mogao razumeti.

114 I kada čovek živi po veri i hoda u veri, mislim na veru koja je substanca-suština, on se izoluje od celog sveta i postaje novo stvorenje u Hristu. Tamo vi dospevate u materijal Neveste. Vidite? Vi dospevate sada u stanje za uznesenje. To je za svakoga od nas (ne samo za pastira), đakoni, staratelji, to se odnosi i na laike, svaka individua hoda u svetu sam sa Bogom. Vi ste kršteni u to Kraljevstvo, i nema tamo nikoga već vi i Bog. Vidite? On zapoveda a vi to ispunjavate. Šta god On kaže, nema nigde ni senke sumnje, vi nastavljate dalje. Ako Gospod kaže *ovo*, onda vas niko na svetu ne može drugačije nagovoriti, vi jednostavno nastavljate dalje. Sada vi dolazite u Savršenu Veru, savršeno savršenstvo koje ne može da izneveri. *Takva* vera nikada ne izneverava. Da, on je bio tajna za njih sa Svojom Savršenom Verom; i tako je to i sada sa onima koji imaju Savršenu Veru, oni su za druge tajna.

115 Učeni smo da se “protivite se đavolu i on će pobeći od vas.” Dakle, *protiviti se*, znači jednostavno “odbiti ga”; samo mu se *protiviti*, a to je “samo